

Обґрунтування

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі, відповідно до пункту 4¹- постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)

1. код ДК 021:2015 15330000-0: Оброблені фрукти та овочі:

1. **Предмет закупівлі:** вишня свіжоморожена, суміш сухофруктів, наповнювач фруктовий термостабільний, фруктове повидло, чорнослив, горошок зелений консервований, кукурудза цукрова консервована, огірки консервовані 3 л, томатна паста, код за ДК 021:2015 - 15330000-0 Оброблені фрукти та овочі.
2. **ID номер закупівлі:** UA-2023-11-22-009681-a.
3. **Процедура закупівлі:** Відкриті торги.
4. **Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:** технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені у відповідності до потреб Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого та норм чинного законодавства.

№ п/п	Назва найменування предмету закупівлі	Код товару, визначеного згідно з Єдиним закупівельним словником, що найбільше відповідає назві кожної номенклатурної позиції предмета закупівлі	Одиниця виміру	Кількість	Вимоги до предмета закупівлі
1	вишня свіжоморожена	код за ДК 021:2015 15332100-5 Оброблені фрукти	кг	60	Зовнішній вигляд: форма (у замороженому стані) - фрукти стиглі, чисті, одного помологічного сорту, без кісточки, без пошкоджень сільськогосподарськими шкідниками. Колір: (у замороженому стані) - однорідний, властивий помологічному сорту свіжих фруктів у стиглому стані (від рожевого до темно-червоного). Колір: (у розмороженому стані) - однорідний, властивий вишні. Смак та запах (у розмороженому стані) - властиві даному помологічному сорту свіжих фруктів у стиглому стані, без сторонніх присмаків та запахів. Консистенція: (у замороженому стані) - близька до консистенції свіжих фруктів, злегка пом'якшена, сторонні домішки не допускаються.
2	суміш сухофруктів	код за ДК 021:2015 15332410-1 Сухофрукти	кг	30	Суміш сухофруктів. Зовнішній вигляд: плоди цілі або нарізані, без кісточок для кісточкових, відповідати правильній формі плодів, одного виду, з непошкодженою шкірою, яка не злипається при натисканні. Допускається комкування напівфабрикату, що усувається при механічному впливі. Смак і запах: властивий фруктам даного виду, без стороннього присмаку і запаху. Допускається легкий запах сірчистого ангідриду в оброблених плодах. Колір: однорідний, повинен відповідати характерному кольору фруктів певного виду.
3	наповнювач фруктовий термостабільний	код за ДК 021:2015 15332100-5 Оброблені фрукти	кг	40	Зовнішній вигляд: однорідна протерта маса, без насіння, кісточок, шкірки. Термостабільний продукт для випічки клібобулочних та кондитерських виробів. Використовується як начинка для здобних та листових виробів. Стійкий до впливу високих температур. Не витікають з виробу. Не висихають, довго зберігають смак. Смак кислувато-солодкий. Не допускається сторонній смак. Запах: властивий плодам з яких виготовлений наповнювач.

4	фруктове повидло	код за ДК 021:2015 15332100-5 Оброблені фрукти	кг	20	Зовнішній вигляд: однорідна протерта маса, без насіння, насінневих камер, кісточок і непротертих шматочків шкірочки. Смак: кислувато-солодкий. Дозволено – менш виявлений смак. Не допускається - сторонній смак. Запах: властивий плодам, з яких виготовлено повидло. Колір: властивий кольору вхідної сировини після теплового оброблення, однорідний за всією масою. Дозволена наявність: для повидла зі світлозabarвлених плодів коричневі відтінки; для повидла зі темнозabarвлених плодів буруватого відтінку. Консистенція: густа мазка маса. Для повидла з кісточкових плодів – мазка маса. Для повидла, фасованого в ящики – щільна маса, що зберігає окреслені грані під час розрізання. Не допускається зацукровування. Масова частка розчинних сухих речовин повинна бути не менше ніж 50,0%. Домішки рослинного походження - не допускаються, сторонні домішки - не допускаються.
5	чорнослив	код за ДК 021:2015 15332410-1 Сухофрукти	кг	10	Чорнослив без кісточки. Зовнішній вигляд: половинки плодів правильної круглої чи овальної форми злегка завернутими краями, одного виду, з непошкодженою шкіркою, яка не злипається при натисканні. Смак і запах: властивий фруктам даного виду. Допускається легкий запах сірчистого ангідриду. Сторонній присмак та запах не допускається. Колір: однорідний, чорний з синім відтінком, глянцевиий. Допускається коричневий відтінок. Мінеральні домішки не допускаються, металеві та сторонні домішки не допускаються.
6	горошок зелений консервований	код за ДК 021:2015 15331462-3 Консервований горох	кг	25	Зовнішній вигляд: зерна горошку цілі, без домішок зернових оболонок і кормового гороху коричневого кольору. Консистенція: м'яка, неоднорідна. Колір: зелений, світло-зелений чи оливковий, однорідний в одній одиниці фасування. Дозволено наявність одиничних зерен горошку неоднорідних за кольором від основної маси зерен. Смак та запах: натуральні, властиві консервованому зеленому горошку. Дозволено незначний крохмалистий присмак. Не допускаються сторонні присмак та запах. За фізико-хімічними показниками горошок зелений консервований повинен відповідати вимогам: масова частка гороху від маси нетто консервів, зазначеної на етикетці не менше ніж 55%, масова частка домішок рослинного походження (пелюстки, шматочки лущиння та стручків) не більше ніж 0,2%, мінеральні та сторонні домішки не дозволено.
7	кукурудза цукрова консервована	код за ДК 021:2015 15331470-2 Цукрова кукурудза	кг	40	Зовнішній вигляд: зерна кукурудзи в заливі однорідні за ступенем стиглості, правильно зрізані, цілі, без розірваних зерен та зерен із залишками стрижнів Якість заливи: залива молочного відтінку. Дозволено злегка мутна залива з незначним білим осадом, наявність одиничних частинок стрижнів, покривного листя, шовковистих волокон, квіткової луски. Колір: зерна кукурудзи однакового інтенсивно жовтого або світло-жовтого кольору без наявності зерен темного кольору чи зерен із темними плямами. Смак та запах: характерні для вареної кукурудзи молочного чи молочно-воскового ступеня стиглості. Смак: солодкуватий. Дозволено присмак та запах властиві для продуктів виготовлених зі швидкозамороженої сировини. Недозволено сторонні присмак та запах. Консистенція: м'якоть зерен кукурудзи м'яка, ніжна, оболонка пружна, але не жорстка. За фізико-хімічними показниками кукурудза консервована з цілих зерен повинна відповідати вимогам: масова частка зерен від маси нетто консервів, зазначеної на етикетці не

					менше ніж 55,0% Масова частка цукру не менше ніж 3,0%. Сторонні та мінеральні домішки не дозволено.
8	огірки консервовані 3 л	код за ДК 021:2015 15331500-2 Овочі, консервовані в оцті	шт	40	Зовнішній вигляд: огірки цілі, без плодоніжки, близькі за розміром і конфігурацією, однакові за розміром, здорові, листі, незморщені, нем'яті, без механічних пошкоджень. Допускається одиничні екземпляри нерівномірних плодів для забезпечення маси нетто і співвідношення компонентів. Смак і запах: приємний, слабокислий, помірно солоний з добре виявленим ароматом прянощів. Не допускаються сторонні смак і запах. Колір: однорідний, близький до натурального з відтінками від зеленого до оливкового, без плям та опіків. Консистенція: огірки пружні з хрусткою м'якоттю, без внутрішніх пустот, з недорозвиненим насінням. Дозволено поодинокі огірки менш пружні або з незначними внутрішніми пустотами. Якість заливи: прозора з жовтуватим відтінком з частинками прянощів. За фізико-хімічними показниками огірки консервовані повинні відповідати вимогам: масова частка огірків від маси нетто консервів не менше ніж 50,0%. Домішки рослинного походження, мінеральні або сторонні не допускаються.
9	томатна паста	код за ДК 021:2015 15331425-2 Томатне пюре	кг	60	Зовнішній вигляд: однорідна концентрована маса від напіврідкої до мазкої консистенції (залежно від масової частки розчинних сухих речовин), без темного вкраплення, грубих частинок плодів. Дозволено одиничні вкраплення насіння та частинок шкірочки. Смак та запах: властиві концентрованій томатній масі, без гіркоти, пригару. Не допускаються сторонні смак та запах. Колір: червоний, оранжево-червоний або темно-червоний, рівномірний за всією масою. Дозволено буруватий чи коричнюватий відтінок. За фізико-хімічними показниками томатна паста повинна відповідати вимогам: масова частка розчинних сухих речовин (за винятком хлоридів) не менше ніж 23,0%. Домішки рослинного походження та сторонні домішки не допускаються. Томатопродукти не повинні містити: ароматизаторів штучних або ідентичних натуральним; консервантів; стабілізаторів консистенції, загусників. Заборонено використовувати у виробництві томатних продуктів томатів генетично-модифікованих сортів.

- Товар по якості і безпеці повинен відповідати встановленим державним стандартам, технічним умовам тощо. За зовнішнім виглядом, запахом, смаком, кольором, консистенцією, продукти харчування повинні відповідати показникам якості.
- Товар повинен бути виготовлений в країнах, на які не поширюються обмеження в торговельних відносинах по торгових міжнародних договорах уряду України. Крім того, Учасник гарантує, дотримання положень щодо ввезення товарів в митному режимі імпорту товарів, що встановлені в Постанові Кабінету Міністрів України від 9 квітня 2022 р. № 426 «Про застосування заборони ввезення товарів з Російської Федерації» (зі змінами).

5. Обґрунтування очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення:

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося з урахуванням Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із застосуванням методу порівняння ринкових цін на основі інформації з отриманих цінових пропозицій від постачальників.

Розмір бюджетного призначення та/або очікувана вартість предмета закупівлі. 47 416,15 грн. (сорок сім тисяч чотириста шістнадцять грн. 15 коп.) з ПДВ.

2. код ДК 021:2015 15510000-6: Молоко та вершки:

- Предмет закупівлі:** молоко ультрапастеризоване 2,5% тривалого зберігання 900 г, код за ДК 021:2015 - 15510000-6 Молоко та вершки
- ID номер закупівлі:** UA-2023-11-23-011791-a.
- Процедура закупівлі:** Відкриті торги.
- Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:** технічні та якісні характеристики предмета

закупівлі складені у відповідності до потреб Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого та норм чинного законодавства.

№ з/п	Назва найменування предмету закупівлі	Код товару, визначеного згідно з Єдиним закупівельним словником, що найбільше відповідає назві кожної номенклатурної позиції предмета закупівлі	Одиниця виміру	Кількість	Вимоги до предмету закупівлі
1	молоко ультрапастеризоване 2,5% тривалого зберігання 900 г	код за ДК 021:2015 15511210-8 Ультрапастеризоване молоко	шт	266	Молоко коров'яче рідке тривалого зберігання (ультрапастеризоване) 2,5 %. Зовнішній вигляд та консистенція: однорідна рідина без осаду, пластівців білка та грудочок жиру; смак та запах: молоко пастеризоване, без сторонніх, не притаманних свіжому молоку присмаків та запахів, з легким присмаком пастеризації; колір: білий, рівномірний за всією масою. За зовнішнім виглядом, запахом, смаком, кольором, консистенцією, продукти харчування повинні відповідати показникам якості, що висуваються до товару, що є предметом закупівлі. Споживча тара: "Тетрапак" 900 г. При цьому, якість продукції повинна відповідати діючим на момент проведення закупівель ДСТУ, ТУ.У або іншим нормативним документам.

1. Товар по якості і безпечності повинен відповідати встановленим державним стандартам, технічним умовам тощо. За зовнішнім виглядом, запахом, смаком, кольором, консистенцією, продукти харчування повинні відповідати показникам якості.

2. Товар повинен бути виготовлений в країнах, на які не поширюються обмеження в торговельних відносинах по торгових міжнародних договорах уряду України. Крім того, Учасник гарантує, дотримання положень щодо ввезення товарів в митному режимі імпорту товарів, що встановлені в Постанові Кабінету Міністрів України від 9 квітня 2022 р. № 426 «Про застосування заборони ввезення товарів з Російської Федерації» (зі змінами).

5. Обґрунтування очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення:

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося з урахуванням Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із застосуванням методу порівняння ринкових цін на основі інформації з отриманих цінових пропозицій від постачальників.

Розмір бюджетного призначення та/або очікувана вартість предмета закупівлі. 9 948,40 грн. (дев'ять тисяч дев'ятсот сорок вісім грн. 40 коп.) з ПДВ.

3. код ДК 021:2015 15530000-2: Вершкове масло:

1. Предмет закупівлі: фарба інтер'єрна латексна матова біла 14 кг, фарба фасадна матова біла 14 кг, емаль ПФ-115 біла 2,8 кг, емаль ПФ-115 сіра 2,8 кг, емаль ПФ-115 чорна 2,8 кг, емаль ПФ-115 червона 2,8 кг, емаль ПФ-115 жовта 2,8 кг, емаль ПФ-115 коричнева 2,8 кг, емаль антикорозійна по металу Зв1 молоткова сріблясто-сіра 0,75 л, емаль антикорозійна по металу Зв1 молоткова коричнева 0,75 л, емаль антикорозійна по металу Зв1 молоткова темно-зелена 0,75 л, емаль для радіаторів та дерева матова біла 0,8 л, код за ДК 021:2015 - 44810000-1 Фарби.

2. ID номер закупівлі: UA-2023-11-23-018000-a.

3. Процедура закупівлі: Відкриті торги.

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені у відповідності до потреб Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого та норм чинного законодавства.

№ п/п	Продукція, яка планується до закупівлі Замовником	Характеристика продукції, яка планується до закупівлі Замовником	Кількість, кг
1	2	3	5

1	масло солодковершкове селянське фасоване	Масло солодковершкове селянське – з масовою часткою жиру від 72,5% до 73,0%, фасоване масою нетто 0,180 кг. Смак і запах вершковий, без сторонніх присмаків та домішок. Консистенція щільна, пластична, однорідна. Поверхня у розрізі блискуча або слабко блискуча, або злегка матова, допускаються поодинокі маленькі краплинки вологи. Товар має бути вітчизняного виробництва, без рослинних жирів.	72
---	---	--	----

1. Товар по якості і безпечності повинен відповідати встановленим державним стандартам, технічним умовам тощо. За зовнішнім виглядом, запахом, смаком, кольором, консистенцією, продукти харчування повинні відповідати показникам якості.

2. Товар повинен бути виготовлений в країнах, на які не поширюються обмеження в торговельних відносинах по торгових міжнародних договорах уряду України. Крім того, Учасник гарантує, дотримання положень щодо ввезення товарів в митному режимі імпорту товарів, що встановлені в Постанові Кабінету Міністрів України від 9 квітня 2022 р. № 426 «Про застосування заборони ввезення товарів з Російської Федерації» (зі змінами).

5. Обґрунтування очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення:

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося з урахуванням Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із застосуванням методу порівняння ринкових цін на основі інформації з отриманих цінових пропозицій від постачальників.

Розмір бюджетного призначення та/або очікувана вартість предмета закупівлі. 27 720,00 грн. (двадцять сім тисяч сімсот двадцять грн. 00 коп.) з ПДВ.

4. код ДК 021:2015 24910000-6: Клей:

1. Предмет закупівлі: провід ПВС 3x1,5, провід ПВС 3x2,5, провід ПВС 4x1,5, код за ДК 021:2015 - 31320000-5 Електророзподільні кабелі.

2. ID номер закупівлі: UA-2023-11-24-015836-a.

3. Процедура закупівлі: Відкриті торги.

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені у відповідності до потреб Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого та норм чинного законодавства.

№ з/п	Найменування предмета закупівлі	Одиниця виміру	Кількість	Характеристики товару
1	клей для гіпсокартону 25 кг	шт.	36	Суха монтажна суміш на основі гіпсу з полімерними добавками. Застосовується для приклеювання гіпсокартону на основи стін з нерівною поверхнею, монтажу комбінованих гіпсових панелей, а також монтажу перегородок з гіпсових пазогребневих плит. Витрати: 5 кг/кв.м. Готовність до застосування: потребує приготування. Роботи виконуються у температурному режимі від +5 до +30 С. Строк придатності (зберігання): не менше 12 місяців від дати виготовлення, зазначеної на упаковці. Фасування: мішок 25 кг.
2	клей рідкі цвяхи 280 мл	шт.	75	Призначення: для склеювання елементів з дерева, металу, кераміки, пластика. Колір: білий Строк придатності (зберігання): не менше 12 місяців від дати виготовлення, зазначеної на упаковці. Фасування: туба 280 мл.
3	клей для керамічної плитки 25 кг	шт.	120	Клеюча суміш для облицювання поверхонь керамічними плитками всередині та зовні будівель. Призначення: для облицювання бетонних, цегляних, цементно-піщаних, цементно-вапняних, гіпсових та інших мінеральних горизонтальних і вертикальних поверхонь, що не деформуються, керамічними та

				<p>керамогранітними плитками розміром не більше ніж 60×60 см і з водопоглинанням не менше ніж 0,5%;</p> <p>Склад: суміш цементу із мінеральними наповнювачами та органічними модифікаторами.</p> <p>Тип: морозостійкий, вологостійкий.</p> <p>Термін придатності розчинової суміші: не менше 120 хвилин.</p> <p>Час коригування: не менше 20 хвилин.</p> <p>Температура застосування розчинової суміші: від +5 °С до +30 °С.</p> <p>Температура експлуатації: від –50 °С до +70 °С;</p> <p>Витрата: від 2 до 7,8 кг\кв.м.</p> <p>Готовність до застосування: потребує приготування.</p> <p>Строк придатності (зберігання): не менше 12 місяців від дати виготовлення, зазначеної на упаковці.</p> <p>Фасування: мішок 25 кг.</p>
4	клей для плитки з натурального та штучного каменю 25 кг	шт.	50	<p>Полімерцементна, армована мікрволокнами клеюча суміш для облицювання поверхонь плитками з натурального та штучного каменю всередині та зовні будівель.</p> <p>Призначення: для облицювання мінеральних поверхонь з підвищеною щільністю (бетон, природний камінь, асбошифер та ін.) будь-якою мінеральною плиткою з природного каменю, скла, щільного бетону, литого каменю (керамограніту) і т.п., крім мармуру.</p> <p>Склад: суміш цементу з мінеральними наповнювачами та органічними модифікаторами;</p> <p>Тип: морозостійкий, вологостійкий;</p> <p>Термін придатності розчинової суміші: не менше 120 хвилин.</p> <p>Час коригування: не менше 20 хвилин.</p> <p>Температура застосування розчинової суміші: від +5 °С до +30 °С.</p> <p>Температура експлуатації: від –50 °С до +70 °С.</p> <p>Витрати: від 1,9 до 7,6 кг/кв.м.</p> <p>Готовність до застосування: потребує приготування.</p> <p>Строк придатності (зберігання): не менше 12 місяців від дати виготовлення, зазначеної на упаковці.</p> <p>Фасування: мішок 25 кг.</p>
5	суміш для приклеювання і захисту теплоізоляційних пінополістирольних та мінераловатних плит 25 кг	шт.	50	<p>Суха полімерцементна суміш для приклеювання та захисту пінополістирольних та мінераловатних плит.</p> <p>Властивості: еластична; висока адгезія до мінеральних основ і фасадних теплоізоляційних плит; пластична і зручна у використанні;</p> <p>вологостійка, морозостійка, високопаропроникна; висока фіксуєча здатність при приклеюванні; негорюча; екологічно чиста.</p> <p>Адгезія до основи (МПа): 0,7 МПа.</p> <p>Пропорція суміші: 5,2 - 5,4 л на 25 кг сухої суміші.</p> <p>Витрати для приклеювання: 4-5 кг/м²; для армування: 3-4 кг/м²</p> <p>Температура застосування: від +5°С до +30°С</p> <p>Температура експлуатації: від -30°С до +70°С</p> <p>Час висихання: 24 години.</p> <p>Час використання суміші: 2 години.</p> <p>Строк придатності (зберігання): не менше 12 місяців від дати виготовлення, зазначеної на упаковці.</p> <p>Фасування: мішок 25 кг.</p>
6	клей для шпалер 300 г	шт.	120	<p>Призначення: для вінілових шпалер на флізеліновій основі.</p> <p>Тип клею: сухий (розбавляється водою).</p> <p>Наявність індикатора: без індикатора.</p> <p>Витрата з однієї упаковки: 35 кв.м.</p>

				Тип приміщення: сухе. Склад: модифікований крохмаль, антигрибкові, бактерицидні добавки. Строк придатності (зберігання): не менше 12 місяців від дати виготовлення, зазначеної на упаковці. Фасування: коробка 300 г.
--	--	--	--	--

5. Обґрунтування очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення:

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося з урахуванням Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із застосуванням методу порівняння ринкових цін на основі інформації з отриманих цінових пропозицій від постачальників.

Розмір бюджетного призначення та/або очікувана вартість предмета закупівлі. 90 757,95 грн. (дев'яносто тисяч сімсот п'ятдесят сім грн. 95 коп.) з ПДВ.